



昨天，多云，气温变化不大。两个小朋友在中山广场玩球。记者 许天长 摄

## 天气表情

今天中雨局部大到暴雨  
未来一周最高气温难超30℃

□记者 陈胜男

昨天太阳一露脸，宁波气温就开始升高。接连两天市区最高气温徘徊在28℃的凉爽不见了踪影，各县(市)区午后气温纷纷突破31℃，北部的余姚和慈溪相对而言更热一些，市区也有32.5℃。

尽管昨天气温回升，但未来一周或许都难出现几个超过30℃的天气了。

据市气象台预报，今明我市阴有阵雨或雷雨，今天雨量中等，局部有大雨到暴雨。今天市区午后还能冲上

30℃，但明天将会给人带来“三伏天里的秋日”错觉。预计，下雨的这段日子宁波气温都不会高，最低气温约24℃，最高气温27℃—29℃。

昨天凌晨3时前后，著名的仙英座流星雨又迎来了它的鼎盛期，但因为宁波上空云系多，观赏条件不佳。尽管错过了昨天的流星雨，但8月的天象舞台有点热闹。18日，本月最值得推荐的天象——金木相合。在我国境内最佳的观测时间是18日日出前约4时至5时30分，两者距离较下午时稍大，但比下午更适合观测。27日，海王星冲日。

## 微公益

## 道德讲堂总堂第26讲本周五开讲

宁波市道德讲堂总堂将于8月15日下午3:00举行第26讲。本期活动由外经贸局主办，主题是爱岗敬业。宁波

道德讲堂总堂地址：宁波市图书馆三楼报告厅。欢迎广大市民朋友参加。

周科娜

## 暑期免费手语培训班今起报名

为方便健全人与聋人之间的手语交流沟通需要，市残联将于近日免费举办“爱之心 手之语”《中国手语》暑期培训班。本次培训对象主要面向窗

口服务单位工作人员和助残志愿者，共50个名额。培训时间：8月23日至24日。报名日期从见报起至额满为止。

滕华 盛国平

## 微提醒

江北铁路下穿立交施工  
今起7条公交线路临时改道运营

来自市公交总公司的消息，为配合江北铁路下穿立交泵站维修工程施工，8月14日起，市公交4路、331路、332路、335路、338路、817上邵班次、334路(含支线)实行临时改道运营。

其中4路丽庄西苑停靠站点后临时缩线至康桥南路始发；332路宁慈公路后临时双向改走康庄北路、纬四路、东保路后恢复原线运营；331路环城北路后临时沿环城北路、大闸北路、丽江路、宝庆路、云飞路、江北大道运营，双向临时增设日湖公园北、谢家、旧宅

徐、公交汽车培训中心、洪塘经济发展中心停靠站点；335路宁慈路后双向改走康庄北路、纬四路、东保线、宁慈路后恢复原线运营；338路洪塘中路后双向改走江北大道、宁慈路、鞍前线后恢复原线运营；817上邵班次宁慈路后临时至康桥南路始发；334路(含支线)，分别开往半浦村、王家坝、芒滩、龚冯村)慈城始发后，双向改走江北大道、保黎南路、斤平路、慈浦路、横八路、新城路、新横一路后各自恢复原线运营。

林诗舟 毛敏尔

## 微发布

## 市总工会开展安全生产集中行动

日前，宁波市总工会以“八个一”为载体，在全市广大职工中广泛开展“关爱健康、关注生命”集中行动。

这“八个一”分别是：开通一条事故隐患举报投诉热线“12351”、开展一次安全生产知识主题教育、组织一次事故隐患大排查、评估一次企业安全生产工作状况、确定一批隐患整改的

岗位、走进一批重点企业送安全、督促一批企业抓整改、表扬一批先进树典型。其中，对企业危险性大的岗位和危险源，要组织职工进行重点排摸，对照安全生产规程和安全检查提示卡，组织力量自己查，广泛发动职工群众人人查，大力开展查找身边事故隐患活动并进行重点监控。

滕华 赵清

## 海曙1431户征迁户昨抽定新居

昨天，海曙区今年征拆安置体量最大的项目完成抽签工作——来自月湖西路二期地块、鄞奉路二期地块、南站区域等近年来海曙区国有土地上拆迁(征收)项目的1431户征迁户抽定了

新家序号，将于近期陆续乔迁新居。

据了解，此次抽签定位的房源为泗洲家园和丽雅苑两个小区，房源为60平方米、80平方米和100平方米3种套型。

张璟璟 张黎升 黄玉琼

## 市眼科医院启动“白内障资助复明活动”

市眼科医院近日将启动“重阳送温暖——白内障资助复明活动”，该院将为99位符合手术条件的困难家庭老年白内障患者提供免费复明手术。

报名条件：宁波地区残疾、低保、低收入人群白内障患者及其家属，凭

患者身份证件、残疾证或低保证或居委会、村委会开具的贫困证明，到宁波市眼科医院11楼防盲办报名。报名时间：即日起至8月底。9月初，该院将分批安排患者入院检查和接受复明手术。

童程红 李黎

## 福彩

6+1 第2014094期	基本号：0 9 8 7 2 3	生肖码：鼠
15选5 第2014217期	基本号：09 10 12 13 15	
3D 第2014217期	开奖号码：3 5 4	开奖号码以浙彩中心公告为准

荃盛食品

您身边的酒店月饼ODM领导者

中秋在即，为这团圆日子增添情意，月饼自然是少不了，不过我想要高端大气上档次、低调奢华有内涵的月饼给远方的朋友，我还想要奔放洋气有深度、简约时尚国际范的月饼给亲爱的长辈和爱人，我还想要……”

“亲，你这么惆怅，你家里人‘造’吗？”想要一站式解决你各式月饼的需求，去集士港的宁波思味特食品有限公司就得了，那里的月饼种类和技术齐全到你无法想象。据了解，思味特创立于2004年，近十年的创新发展，目前已经是中国酒店月饼ODM加工行业的领导者，并拥有500多家高端酒店客户，同时还创立了自销的“荃盛”品牌，并誉满坊间。

## 透明工厂，一饱荃盛精湛工艺

截至目前，思味特、荃盛拥有不下于100款优秀月饼，广式、苏式、京式、冰皮……各式月饼几乎应有尽有。为何思味特有如此的魅力，在短短几年间发展得如此迅速，按照众多尝过思味特月饼人士的话总结，就是“貌美、安全、好吃”。

那被这么多人点赞的月饼是如何出产的呢？笔者参观了思味特的生产加工车间，该车间内设计了全封闭透明的参观走廊。沿着走廊，参观者可以一览整个



生产工艺流程，还可以随时地监督思味特的每道工序用料。

从该公司董事长戴东坚处得知，华东地区拥有月饼完整的链化流水线式生产的企业并不多见，而且这里的车间设计完全按制药厂的GMP车间标准设计，无菌彩钢隔墙，环氧树脂自流平地面，十万级的空气净化，日本进口全自动流水线设备，生产的全过程除配料和投料岗位外无需1人接触在制产品。

## 专业化、标准化造就行业龙头

就是通过这卓越的生产工艺和快速自动化的

服务，思味特为越来越多的酒店客户提供着高品质的月饼类产品，其先进又质量过硬的管理和产品控制也使荃盛品牌带动着整个华东地区月饼行业的创新之路。

据了解，思味特食品的所有原材料管理直接对应农田和供应商，并建有设备精良的化验室，对每批产品均要进行农药残留、重金属、微生物、水分和黄曲霉素等检测，符合国际相关限量和公司技术部相关技术标准后方可入库，原料入库后完全按制药厂的要求进行管理，建立进货台账和监控记录。此外，公司对配料、制作、成熟及包装均设有专门的现场监督，形成了规范的控制记录，每批产品必须经化验、质检合格，并签发合格证书后方可出厂。以上种种，都充分体现了该企业的社会责任心。

正是凭借着这精湛的工艺、先进的生产设备，以及安全质量过硬的产品管控，使得荃盛的发展规模逐渐壮大。目前，荃盛厂区总占地达100亩，厂房内设置了32台月饼流水线，中秋期间产销能力可达580万盒，日生产能力达20万盒，着实不愧为行业中的龙头企业。

徐益霞